

## Consultas Realizadas

# Licitación 416495 - ALQUILER DE RETROEXCAVADORA PARA LA DIRECCION DE SERVICIOS URBANOS

### Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2022
Solicitamos respetuosamente a la convocante, sea aceptado Equipo con Año de Fabricación 2017 en adelante. Teniendo en cuenta que dichos equipos también se encuentran en excelentes condiciones y cumplirán con los servicios que les serán encomendados. A modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y favorecer la libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
Respuesta: Solicitamos que se mantenga el requerimiento inicial remitido por esta dependencia establecido en la Carta Invitación; las especificaciones técnicas fueron elaboradas teniendo en cuenta las tareas diarias a la que son sometidos los bienes.		

### Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2022
Donde dice: Capacidad de Carga 2 (DOS) m3. Solicitamos respetuosamente a la convocante considerar Capacidad 1m3 en adelante para cuchara frontal y Capacidad 0,3m3 en adelante para cuchara retro. Teniendo en cuenta que dichas capacidades son las estándares para este tipo de maquinarias. Extendemos nuestra solicitud a modo de que sea considerada y de esa manera facilitar la libre competencia y aumentar la posibilidad de participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
Respuesta: Solicitamos que se mantenga el requerimiento inicial remitido por esta dependencia establecido en la Carta Invitación; las especificaciones técnicas fueron elaboradas teniendo en cuenta las necesidades para los trabajos diarios que realizaran los bienes solicitados.		

### Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2022
Recomendamos respetuosamente a la Convocante, considerar adicionar como requerimiento técnico, las Horas de Uso del equipo (Como máximo 2.000 o 2.300 horas) respaldado por horómetro de la máquina. De esta manera la convocante contará con equipos que no se encuentren desfasados en horas de uso lo cual afecta de manera significativa al rendimiento del mismo y al desgaste de las piezas por uso prolongado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
Respuesta: Solicitamos que se mantenga el requerimiento inicial remitido por esta dependencia establecido en la Carta Invitación.		